

ROMANIA

JUDEȚUL SĂLAJ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOBOTA

## RAPORT DE ACTIVITATE- ANUL 2020

### CONSILIER LOCAL – IANCĂU VASILE

În conformitate cu prevederile art. 225 al. (2) al ORDONANȚEI DE URGENȚĂ Nr. 57/2019 privind codul administrativ, vă prezint raportul activității de consilier local pe anul 2020:

În calitate de consilier al Consiliului Local al Comunei Bobota, activitatea mea a avut atât un caracter decizional prin votul exprimat în plenul Consiliului Local și în comisia cu privire la proiectele de hotărâre promovate de executiv, cât și un caracter consultativ, manifestat față de cetățenii COMUNEI BOBOTA.

Întreaga activitate a vizat ajutorul pentru cetățeni, crearea unor condiții mai bune de trai, precum și dezvoltarea armonioasă și eficientă a COMUNEI. În comisii și în ședințele de comisii am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat întotdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării urbei și am amendat unele proiecte de hotărâre a căror punere în practică ar fi afectat interesul comunității.

În calitate de membru în comisia în care am activat am vizat proiectele majore de dezvoltare cu efect asupra unei mase însemnate de cetățeni.

Activitatea mea vizează mai multe aspecte, concretizate în esență de următoarele:

- Activitatea în ședințele ordinare sau extraordinare în plenul Consiliului;
- Activitatea în comisia de specialitate;
- Legătura cu alegătorii;
- Documentarea suplimentară în vederea eliminării posibilității de a se da avize de specialitate insuficient documentate, și pentru a se evita astfel aducerea unor eventuale hotărâri parțial eronate.

La luarea acestor hotărâri, prin votul personal exprimat, am susținut întotdeauna, după convingerea mea, bazată pe documentare temeinică, interesele COMUNEI BOBOTA, respectiv al cetățenilor COMUNEI BOBOTA.

Am realizat legături cu cetățenii cu ocazia ședințelor de comisii, la dezbaterile publice organizate de către Primărie și alte instituții care desfășoară activități în legătură cu COMUNA BOBOTA, respectiv în interesul cetățenilor, cu ocazia deplasărilor mele de documentare pe teren, și nu în ultimul rând, la sediul formațiunii politice din care fac parte, unde, la solicitarea cetățenilor, am dat îndrumări, sfaturi în vederea soluționării problemelor expuse de aceștia.



Am luat legătura cu cetățenii la ieșirea din Biserică și în alte locuri publice unde aceștia au fost informați asupra proiectelor aflate în dezbatere în cadrul Consiliului Local și care urmează să fie puse în desfășurare pe raza COMUNEI BOBOTA.

În cadrul Comisiei am orientat preocupările pentru o gestiune corectă și o cheltuire responsabilă a banilor publici și am convingerea că amendamentele formulate și susținute în fața Consiliului Local Bobota au condus la adoptarea unui buget local care să împiedice risipa și să influențeze favorabil investițiile, buna gospodărire și modernizarea COMUNEI BOBOTA.

În concluzie, pot expune faptul că am promovat și susținut toate proiectele care sunt în interesul cetățenilor COMUNEI BOBOTA.

BOBOTA,

15.03.2021

CONSILIER LOCAL

IANCĂU VASILE